HAEKTPOTEXNIA 11 —-TYHOAOI'TO

, . Movaoa
A/A Méye0og Tomog Métpnonc
4 4 1
1 Zl))’cvornw Evollacoopevov f= L Hertz [HZ]
Pedparog T
1
2 | Evepyf tipr Pedpatog I= T; =0,7071, Amperes [A]
U
3 | Evepyn tiun tdong U= —; =0,707 U, Volts [V]
_ _ radium/second
4 Kuihikh Zoyvotmro ©=2nf=6281 [rad/sec]
5 Alapopé phonc AP=01-P02 Hovaoeg yoviog
U
6 | Pedua opukng avtiotaong I= R Amperes [A]
! Enoyoyikn avtiotaon (avtidpaon) X=ol ohm [Q]
U
8 | Pedua emaywywng avtiotaong I= X Amperes [A]
L
1
9 | Xopntikn avtiotaon (avtidpacn) Xc=— ohm [Q]
oC
U
10 | Pedpa yopntikhg avtiotaong I= ~ Amperes [A]
Cc
XHvOem avtiotaon kukhopotog R- _ 5 5
o SEIpéic Z=JR?+ X ohm [Q]
4 4 ’. U
12 Pevpa ocvvbetov kuKAdpaTog = = Amperes [A]
Svvnuitovo g 010popds pacong
. , , _Ur R
13 | thonc-peduartog og oHvoeTo oVVQz = — = —
KOKAOUO GEPAG u 2
E@antopévn g dapopdc edong U X
14 | tdonc-peduartog og cHvoeTo P, =— = —
KOKAOULO GEPAG Us R
XHvOem avtiotaon kukAopotog R- N > >
14 C oeipdg Z=+R"+Xc ohm [Q]
2HvOetn avtiotaor kukiopatog R- _ > >
15 L-C oepbig Z= \/R +(XL—Xc) ohm  [Q]
1
i ereaon oy R | 2o om 10
R* (X —X.)°
Zovnpuitovo d1apopis PAcNS _ Ik Z
16 KukAopotog R-L-C mapddinio owvez= —= R
Epantopévn g drapopds pdong . c—1
, , , I{_‘ I_:_. o /f wl
TaoNG-pevLaTog 68 cVVOETO s, = =
kokhopo R-L-C Hapdiinio Ig 1/R
17 [Tpaypotikn (evepyoc) 1oybg P=Ulovve, Watt [W]
18 Aepyn 10ydc Q=UInuoez Var [Vr]
19 S=Ul VoltAmperes [VA]

Doawvopevn 1oy0g




20 | IIvBoyodpeto Bedpnua oto Tpiymvo $?=P?+Q? § S=P?+Q’ VoltAmperes [VA]

16(VOG
, , P

21 | Xvvteieotg loybog oLV(Qz = 5

29 KvxAikn cuyvémta cuvtovicpov ©g = b radium/second
KukAopatog RLC oeipdg JLC [rad/sec]
2uyvOTNTO GUVTOVIGLOD 1

23 | xukkopatog R-L-C oepdg kot fo= Hertz [Hz]
TapéAAnho. 2zVLC
YVVTEAEGTNG TOLOTNTOG

24 | cvvtovicpévoy kukiopatog RLC Qn= U _Ue_amlb 1 _1L
sewpic U U R @RC R\C

o5 Hokufn TA0N TPLPAGIKOV V=3 Uo Volts [V]
OCLGTNLOTOG
’ ) { U

26 Evrfxcn Pevparoc cuvdesporoyio luoripa = Uy Amperes [A]
aoTEPQL V4

27 Evtaon Pebpoatog ypappung L passc = laorépa Amperes [A]

oLVOEGUOAOYIO AGTEPQL

28

"Evtaon Pedpartog ypopung

GLVOEGUOAOYIOG TPLYMDVOL

Lypapyuig = V3 Lpyavou

Amperes [A]

29

"Evtaon Pedpatog ypopung,

OLVOEGHOAOYIOG TPLYMVOL GE GYEOT
LE TO OVTIOTOLYO PEVUOL YPOLLLUNG
00TEPO, TPLPOUGIKOD GUOGTILOTOG

vaauuﬁq(rptvobvov) =3 Iypauw'lg(acrépa)

Amperes [A]

30

YVVOAMKN EVEPYN 1GYVE TPLPOGTKOD
GUGTNUOTOG

P=3

Uk Ik cuvo

Watt [W]

31

YUVOAMKN EVEPYN 10YVC GUUUETPIKOD
TPLPOGIKOV GUGTNUOTOG

P= 3Un lyp. CUVE

Watt [W]

32

SUVOAMKN QovOUEVN 150G
GUUUETPIKOD TPUPAGIKOV
GUGTNUOTOG

S=.3Un lyp.

VoltAmperes [VA]

33

SUVOAIKN GEPYN 1GYVS GUUUETPIKOD
TPLPOUGIKOV GUGTNUOTOG

Q= V3Un lyp-nuo

Var [Vr]

[TvBayopeto Bempnua oto Tpiywvo

34 16Y00G TPUPAGTIKOD GLGTNLOTOG §=P+Q’ M S=y P*+Q’ VoltAmperes [VA]

35 | Méon i) avopbopévng thong mg U,.0=0,45U Volts [V]
ATANG LovoQactkng avopBwong H
Evepyog i g avopBopévng

36 | tdong g ATANG LOVOQOGTKNG U.,=0,5U Volts [V]
avopbmong

g7 | Méon Ty avophopuévng tdons mg U,u0=2*0,45U=0,0U Volts [V]
ITMqpng povopacikn avopHwong
Evepyog i g avopBopévng

38 | taong g [TAfpng povopacikn U.,=2*0,5U=U Volts [V]

avopbmong

YIHOITOAAAITAAXIA MONAAQN

1

millimeter (m) = 10° = —— =0,001

1000




1
1000000

millionth () = 10%= =0,000001

IMOAAAITAAXIA MONAAQN

Xouadeg k = 10°= 1000
Exatoppopa M= 10° = 1000000
Awexartoppope G = 10° = 1000000000



